

ALĂTURĂ-TE NOUĂ! HAI SĂ FIM O VOCE ȘI MAI PUTERNICĂ A BERII!

1 DE CE?

Producătorii de bere din România activează într-o piață concurențială și într-un mediu legislativ și de politici publice complex. O voce comună a sectorului berii din România începând cu 2004, Berarii României sprijină producătorii să activeze pe o piață liberă și să se dezvolte responsabil într-un context economic și regional cu provocări.

VIZIUNEA NOASTRĂ 2

O industrie puternică a berii, cu producători și antreprenori care să se dezvolte într-un mediu economic corect, predictibil și transparent. Un sector al berii dinamic, divers și creativ, încurajat de politici fiscale echitabile. O economie locală cu politici publice care să susțină inovația, folosirea durabilă a resurselor și avansul tehnologic.

3 MISIUNEA NOASTRĂ

- Promovarea și reprezentarea industriei berii din România în rândul părților interesate, de la autorități publice până la mass-media și publicul larg.
- Promovarea unui consum moderat, responsabil și informat în România.
- Integrarea fermierilor români în lanțul de producție, prin creșterea ponderii materiilor prime de proveniență locală.
- Sprijinirea unei economii circulare avansate, cu impact direct asupra creșterii calității vieții în România.



ALĂTURĂ-TE NOUĂ! HAI SĂ FIM O VOCE ȘI MAI PUTERNICĂ A BERII!

4 CE FACEM PENTRU TINE?

Reglementările care provin din sfera decizională internă și comunitară pot crea provocări greu de gestionat în activitatea economică. Berarii României au experiență de lucru cu entitățile de reglementare din toate domeniile cu impact asupra industriei.

Suntem relevanți și puternici și prin apartenența noastră la marea familie a berarilor europeni, prin Berarii Europei, precum și la Confederația Patronală Concordia și Romalimenta.

Berarii României monitorizează, de asemenea, dialogul și acțiunile din zona publică și guvernamentală, oferind sprijin și o platformă de coagulare a obiectivelor producătorilor de bere.

Folosind cunoștințele noastre din domeniu, echipa Berarii României adună, analizează și distribuie informații pentru a comunica cele mai recente schimbări și tendințe din industrie.

Pe lângă activitatea noastră tradițională de advocacy, Berarii României găzduiesc și organizează evenimente de industrie la nivel înalt pentru ca membrii noștri să întâlnească cele mai relevante părți interesate.

PRIMUL TĂU PAS 5

Sperăm că veți lua în considerare să vă alăturați Berarilor României, pentru a construi împreună viitorul industriei berii din România.

Pentru a începe procesul de înscriere, vă rugăm să vizitați berariiromaniei.ro/aplica-pentru-membership.

